



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO DO VESTIBULAR

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 033/2012
PS 2013**

A Comissão do Processo Seletivo UEAP - 2013, tendo em vista a necessidade de alterar informações do Edital do Processo Seletivo UEAP 2013, RESOLVE retificar o **item “2.5”** para as vagas do PS 2013 e ENEM, que passa a ter o seguinte texto:

Onde se lê:

Engenharia Química	Noite	25	2	2	21
--------------------	--------------	----	---	---	----

Leia-se:

Engenharia Química	Tarde	25	2	2	21
--------------------	--------------	----	---	---	----

Mantêm-se inalterados os demais itens do Edital.

Macapá, 25 de setembro de 2012.

Alexandre Souza Amaral
Presidente da Comissão do Processo Seletivo UEAP – 2012
Portaria nº. 033/2012